

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: антон

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 05.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2494/answer/2495>



Заключение врача

Уважаемый Антон! Чтобы подтвердить наличие или отсутствие простатита Вам нужно сдать общий анализ мочи, секрет простаты, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки). Действительно, воспаление предстательной железы иногда дает боли не только внизу живота, паховой области, но и в наружных половых органах, промежности, органах мошонки. Что касается вен, то нужен непосредственный осмотр, т. к. виртуально невозможно определить наличие или отсутствие заболевания (в данном случае варикоцеле - варикозное расширение вен гроздьевидного сплетения). Последствия лечения антибиотиками не проявляются подобным образом, поэтому в Вашем случае надо думать, скорее, о последствиях и осложнениях хламидиоза и уреаплазмоза. Настоятельно рекомендую дополнительно обследоваться и обратиться к урологу по месту жительства. Выздоровливайте! [Шадёркин И.А.](#)